
    Komunikat Komisji Dyscyplinarnej z posiedzenia nr XXVI 

1. Klub Zorza Pęgów został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych zawodach;  
2. Klub Błękitni Krzeczyn został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych zawodach;  
3. Klub Pirania Radziądz został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych zawodach;  
4. Klub AKS Krzydlina Małą został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych zawodach;  
5. Klub Orzeł Sadowice został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych zawodach 
6. Klub Czarni Kondratowice został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych zawodach;  
7. Klub GLKS Mietków został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych zawodach;  
8. Klub Strzelinianka Strzelin został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych zawodach; 
9. Klub Orla Korzeńsko został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych zawodach; 
10. Klub GKS Kobierzyce został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych zawodach; 
11. Klub Nefryt Jordanów został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 7 zawodników kartek w jednych zawodach; 
12. Klub Dolpasz Skokowa został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 7 zawodników kartek w jednych zawodach; 
13. Klub Plon Gądkowice został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych zawodach; 
14. Klub Orzeł Pawłowice Wrocław został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych 
zawodach; 
15. Klub Słowianin Wolibórz został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych zawodach; 
16. Klub Polonia Stal Świdnica został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych zawodach; 
17. Klub Zenit Międzybórz został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych zawodach; 
18. Zawodnik klubu Sokół Kaszowo został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę przeciwnika; 
19. Zawodnik klubu Gromnik Kuropatnik został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę przeciwnika; 
20. Zawodnik klubu Pogoń Syców został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę sędziego; 
21. Zawodnik klubu Kusy Pogalewo został ukarany karą dyskwalifikacji czasowej oraz karą finansową za rasistowskie 
zachowanie w stosunku do przeciwnika; 
22. Klub Orla Korzeńsko został ukarany karą walkowera oraz finansową za niestawienie się na zawodach;  
23. Klub Sokół Kaszowo został ukarany karą walkowera oraz finansową za niestawienie się na zawodach;  
24. Klub FMS Strzelin został ukarany karą walkowera oraz finansową za niestawienie się na zawodach;  
25. Klub Piast Dobrzeń został ukarany karą dwóch walkowerów oraz finansową za grę zawodnika pod innych nazwiskiem oraz 
za wystąpienie w zawodach zawodnika, z aktywną karą. Trener ww. klubu został ukarany zawieszeniem licencji;  


